ПОЛОЖЕНИЕ О КОНКУРСЕ ЭССЕ СРЕДИ СТУДЕНТОВ АЛТАЙСКОГО ФИЛИАЛА РАНХиГС, приуроченном к месячнику молодого избирателя в Алтайском крае
«ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ В ИЗБИРАТЕЛЬНОМ  ПРОЦЕССЕ: ПРОБЛЕМЫ И ПЕРСПЕКТИВЫ ПРИМЕНЕНИЯ»
Основными целями конкурса являются: повышение избирательно-правовой грамотности студентов, стимулирование интереса к расширению знаний по избирательному праву и конституционно-правовым знаниям в целом, популяризация знаний об избирательном праве и процессе, повышение избирательной активности среди молодежи.

Организатор: Алтайский филиал Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации, кафедра государственно-правовых дисциплин.
Даты проведения конкурса: 
1. Прием работ: 20 января – 14 февраля 2017 года.

2. Подведение итогов конкурса: 27 февраля 2017 года. 

Условия проведения конкурса:

К участию в конкурсе приглашаются студенты всех направлений, курсов и форм обучения Алтайского филиала Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации.
Для участия в конкурсе необходимо направить эссе на любую тему, связанную с общей тематикой конкурса, не позднее 14 февраля 2017 года по электронному адресу interkonf@mail.ru (в теме письма указать – КОНКУРС ЭССЕ), а также предоставить работу в печатном виде на кафедру государственно-правовых дисциплин. Объем эссе не должен превышать 10 страниц печатного текста при размере шрифта – 14, Times New Roman, межстрочный интервал – полуторный, поля со всех сторон – 2. Сноски постраничные, размещаются внизу страницы, шрифт сноски – 12. Титульный лист работы полагается оформить в соответствии с приложением. В конце работы располагается библиографический список. В правом верхнем углу указать фамилию, имя, отчество участника полностью, номер группы, форму и направление обучения, адрес электронной почты, номер контактного телефона. 

Критерии оценивания работ:

- соответствие содержания заявленной автором теме;

- обоснованность выводов, в том числе научная;

- наличие индивидуального подхода к исследуемой проблеме;

- уровень знакомства с современным состоянием проблемы;

- актуальность проблемы;

- самостоятельность;

- наличие выводов по итогам проведенного исследования;

- наличие предложений по совершенствованию правоприменительной практики и при необходимости действующего законодательства.

Участие в конкурсе бесплатное. 

Мероприятие состоится при информационной поддержке Информационного центра «Гарант» в Барнауле. 

ПОБЕДИТЕЛИ (1, 2, 3 места) конкурса награждаются дипломами и сувенирной продукцией. 
КООРДИНАТОРЫ: доцент кафедры государственно-правовых дисциплин, к.ю.н. Казьмина Екатерина Алексеевна (конт. тел. 8-961-994-54-95), 
к.ю.н., зав. каф. государственно-правовых дисциплин Ваймер Евгения Владимировна (конт. тел. 504-262). 
